

多部门协同联动 共建美好生活环境

如意湖办事处清理非法小广告,还城市“清爽本色”

本报讯 优美的城市环境,整洁的辖区面貌,不仅是城市靓丽的“底色”,更是对外展示的“名片”。为消除环境脏、乱、差现象,进一步提升城市形象,给辖区居民创造一个整洁优美、文明有序的居住环境,近日,郑东新区如意湖办事处城管综治巡防大队开展沿街商铺小广告清理活动。

为了整治工作能够顺利开展,城管综治巡防队员以高标准、严要求、重

服务的工作态度,挨家挨户向商户宣传相关市容管理政策法规,并利用铲刀、抹布等工具,主动帮助商户清理橱窗内外广告,恢复橱窗干净透明的本色。在清理沿街门店橱窗广告的同时,城管队员对门店的其他不合规行为,如突店经营、私拉乱扯、飞线充电等市容乱象也一并整治,确保整治行动达到预期效果,达到整治一处、巩固一处、提升一处,推进城市管理工作标

准化、规范化、精细化。

下一步,如意湖办事处城管综治巡防大队将继续加强辖区沿街门店招牌、户外广告等设施集中整治力度,加强调度,分类实施,坚持先易后难,先小后大,先治乱后治本的原则,分类分批对辖区道路实施全面整治,确保辖区视觉空间环境有效提升。

记者 王阳
通讯员 魏盼

郑州东站地区综合管理办公室 多部门协同联动 靶向发力治违停

本报讯 为进一步规范道路交通秩序,畅通站区交通脉络,1月9日,郑州东站地区综合管理办公室联合郑州市公安局公安交通管理局交警六支队、郑东新区综合行政执法局(城市管理局)火车东站中队在郑州东站地区逐路逐位开展静态交通治理行动。

结合站区违法停车的特点、规律,重点对辖区人行道上违停车辆、停车泊位外多排停放车辆采取贴条、拖移、电子抓拍等措施进行专项治理。针对违法停车突出的路段、时段,集中警力加大巡逻管控密度,形成高压严管态势,严查机动车乱停乱放违法行为。在查纠违法行为过程中通过现场发放宣传单页、口头劝导等形式,引导广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法规。此次联合整治行动,累计现场短信提醒驶离违停车辆50辆,张贴违法停车告知单11起,拖移违停车辆12辆,劝离违停车辆150余辆,发放宣传单页40余份。

下一步,郑州东站地区综合管理办公室将联合辖区交警、城管部门持续强化静态交通治理,紧紧围绕“保安全、促畅通”的目标任务,有序推进道路交通治理各项工作,用实际成效不断提升郑州东站地区精细化管理品质和水平。

记者 王阳 通讯员 许智香 李艳霞

商都路办事处 垃圾分类益处多 环境保护靠你我

本报讯 为减少城市垃圾处理压力,提高居民及商户环保和生活垃圾分类的能力,落实社区垃圾分类工作,1月8日,郑东新区商都路办事处东安社区、永平路社区新时代文明实践站联合郑东新区综合行政执法局(城市管理局)、郑州东瑞城市发展有限公司开展“垃圾分类益处多,环境保护靠你我”主题宣传活动(如图)。

活动中,工作人员及志愿者向辖区居民及商户发放生活垃圾分类宣传页,以通俗易懂的方式讲解生活垃圾分类的重要意义,以及如何区分可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾、其他垃圾,耐心解答居民及商户提出的日常生活垃圾分类的各类问题,鼓励辖区居民从日常做起,将生活垃圾进行分类后再投入到指定地点,督促商户养成垃圾分类的习惯,正确处理生活垃圾,杜绝乱堆乱放行为,避免造成环境卫生污染。活动现场还设置问题抢答环节,利用四色卡片分类投放的游戏形



式,让辖区居民及商户充分掌握生活垃圾分类小窍门。活动最后,志愿者们与辖区居民及商户交流生活垃圾分类经验,让生活垃圾分类的新风吹进更多人的心里。此外,恒兴嘉苑社区新时代文明实践站组织辖区党员志愿者、中电科二十七研究所志愿服务队开展“清扫落叶,美化家园”

志愿服务活动。此次活动,进一步增强了辖区居民及商户的生活垃圾分类意识,下一步,商都路办事处将持续开展生活垃圾分类宣传活动,让生活垃圾分类深入人心,共同构建更加美好的生活环境。
记者 王阳
通讯员 崔建军 高翔 周静 文/图

祭城路街道办事处 开展市容市貌专项整治行动



本报讯 为进一步巩固市容环境,着力打造优美、宜居、整洁的城市环境,1月9日,郑东新区祭城路街道办事处开展重点区域及周边市容市貌专项整治行动(如图)。

行动中,以金水路沿线为重点,针对其周边机动车违停、非机动车乱停、游商小贩占道经营等交通乱象,工作人员以说服教育为主,耐心细致地向辖区内经营商户宣传讲解市容市貌相关法律法规,帮助经营商户将店外经营物品搬移至室内;引导游商规范经营、不要占压非机动车道;非机动车辆有序停放,对影响交通秩序以及有安全隐患的乱堆放杂物进行清理或者帮助物主进行清除。对于屡次违反的依法予以查处、拖离,确保商场周边市容整洁、道路畅通。截至目前,共清理违规占道经营20余起,纠正乱停乱放非机动车辆180余辆。

下一步,祭城路街道办事处将持续落实日常巡查制度,形成常态化城市管理长效机制,加大重点区域市容市貌、交通秩序管理力度,不断巩固整治成果,进一步提升市容环境精细化管理水平,全力营造安全、畅通的环境,维护城市良好形象。
记者 王阳 文/图

龙湖办事处 智慧城管随手拍 拍出龙湖新风景

本报讯 为进一步激发群众参与城市管理工作的热情,畅通群众参与渠道,1月4日,在郑东新区城市管理局数字化指挥中心的指导和组织下,龙湖办事处持续深入开展“城管随手拍”和12319热线宣传活动(如图)。

宣传先行,营造浓厚氛围。办事处通过“线上+线下”双模式进行“城管随手拍”宣传,一方面利用微信“三级平台”、朋友圈、LED屏幕等积极推送“城管随手拍”相关内容及宣传标语;另一方面积极开展线下宣传活动,通过张贴横幅、设置展板、发放宣传页等方式,积极向群众宣传推广“城管随手拍”功能,全面提升辖区居民群众的知晓率,营造浓厚的宣传氛围。

实操讲解,工作落实落细。办事处组织人员开展入小区、入商户、入楼栋宣传讲解工作,面对面向群众介绍“城管随手拍”功能作用,为群众现场演示“发现-拍照-上传”的操作流程,并耐心向群众讲解工作人员接收案件后的处置、



回馈方式,让群众真正了解“城管随手拍”从发现问题到处理问题的闭环工作模式,充分调动群众参与城市管理工作的热情和积极性。下一步,龙湖办事处将持续拓宽宣传渠道,让更多群众认识

到城管随手拍的重要作用,动员群众争当环境卫生整治的“巡查员”和“监督员”,形成人人行动、齐抓共管的良好氛围。
记者 王阳
通讯员 张路阳 文/图